



秦皇岛新黄金线路

不受奥运单双号限行限制

乐岛 世界顶级海洋娱乐主题公园邀您畅游

7月8日乐岛夜场将正式开始演出

乐岛

北戴河黄金旅游线上的代表产品

奥运城市旅游营销各显神通，秦皇岛乐岛独树一帜占得先机。随着北京、青岛、天津等奥运城市纷纷在7、8月实行单双号限行等措施，而秦皇岛作为唯一一个奥运期间不限行、对外来游客没有限制的城市，得到了旅游界的高度认可。以前秦皇岛、北戴河的旺季一般都从7月份才开始，今年，各家旅行社的团队从5月份就已经开始大批量地向乐岛发团，而秦皇岛乐岛作为北戴河黄金旅游线上最新的代表产品，获得了郑州市民的高度认可，逐渐成为秦皇岛、北戴河旅游线的首选产品。

乐岛

高档次、环保生态型海洋主题公园

乐岛，国家4A级旅游景区，位于河北省秦皇岛市山海关老龙头以西2公里处，102国道龙海大道148号，距秦皇岛市区15公里。它是国内目前将观赏、娱乐、休闲、动态刺激、运动参与及科普教育融于一体，以海底观光、潜水、娱乐、大型海洋哺乳动物展示和文化演



出等为主的高档次、环保生态型海洋主题公园。公园占地407亩，总投资超过3亿元。按照不同的服务功能划分为海底总动员、爱琴海音乐广场、未来水乐园、美食卡布里、夏威夷海滩、海洋嘉年华、渤海湾、海洋剧场八大功能区域。

乐岛

一站式海洋娱乐荟萃成就众多国内之最

乐岛不仅具有众多的国内之最，如北方最大的海洋潜水馆、北方最大的单体鲨鱼馆、华北首家极地馆等丰富的海洋动物盛世奇观，同时还整合了国内最新的海洋旅游业态，如超过2.2万平方米的未来水乐园、老少皆宜的嘉年华游乐，还有贯穿全天的风情演出、大型夜场异域歌

舞、彩车巡游、篝火晚会等系列演艺，各种动物明星白鲸、海豚、海狮、美人鱼的精彩才艺……

随着乐岛在这几年加大对河南市场的开发力度，并且借助奥运东风，一定会让更多的郑州市民享受到“一站式海洋娱乐荟萃乐岛”的精彩绝伦的内涵，掀起秦皇岛、北戴河的旅游新高潮。刘娜



云天雾地

木札岭



木札岭云美，云绕岭、岭生云、云趣醉人。凡到过木札岭的游人都会这样称赞：木札岭的云真奇特啊。

盛夏的一场润雨给酷暑大地带来了丝丝凉意。恰逢星期天，难得清闲，便欣然随团前往，赏云游览。

雨后的木札岭，空山清新，绿水宜人。车过山门，沿山道蛇行而上，行至山腰，远眺山峦云雾如烟，峭壁苍松倒挂，云若衣带绕青峰盘旋。正观赏间，忽听有人朗声高吟：凭高眺远，见长空万里，云无留迹。玉宇琼楼，乘鸾而去，江山如画，望中烟树历历……一段苏东坡的《念奴娇》，赢得众人击节叫好。

木札岭位于亚热带向暖温带的过渡带，拥有125平方公里的原始森林，古木参天，绿荫匝地，水雾蒸腾，云聚万壑，变化莫测，木札岭的云特别多，一年之中有半时间被云海覆盖，人游山中，如腾云驾雾……

中午，在山顶农家饭店门前，端上菜，酒斟满，正要举杯下筷，忽然，乌云骤变，远处灰蒙蒙的云雾夹带着山风滚滚而来，霎时飞沙

走石，山雨欲来，黑云压城，众人大惊失色。片刻，有人缓过神来，忙掏出相机拍摄，选好角度，就要按下快门的一刹那，云开雾散，眨眼浓云化作淡雾，四处弥漫，虚化消失无影无踪，云雾美景不知何去。一声叹息，只好作罢。

木札岭的山能生云。登上观云台，但见轻云薄雾像缕缕炊烟从山谷飘起，一会儿便漫卷而来，眼前顿时云海茫茫，如海天相连，远处石人山峰如露出海面的孤岛，时隐时现。顷刻间，波涛汹涌，眼前一片混沌，脚下汪洋一片，什么也看不见。慢慢地云波伏岸，天空露出亮白，片刻，乱云飞渡，快若游龙，远处苍松翠柏，青峰千叠，尽现眼前。

木札岭的云，高的飘浮中天，低的缠绕山峦，是云扮绿着山，是山绿映着云，山连着云，云连着山，山腾着雾，雾升为云。置身木札岭，看云卷云舒，观潮起潮落，暂息公务操劳，摆脱权力纷争，远离世俗烦恼，从容领略云趣自然的境界！

朋友，来欣赏木札岭的云趣吧！

晚报记者 唐善普

避暑胜地

天池山



国家4A级景区，中国第三高山天池，高山氧吧负氧离子浓度为城市的3650倍

天池山森林公园位于河南省嵩县西北部王莽寨林场境内，景区观赏面积4万亩，森林覆盖率高达98.57%，栖息和生长着野生动物184种，植物1800余种。

——天池按海拔高度、水域面积和水深比较，是我国第三高山天池，群山环抱、清幽高爽，周围是高山水杉林，空气清新之至。天然森林氧吧的美誉名符其实。

——飞来石高26米，周长80米，接触地面不足10平方米，坐落在海拔1400多米的险峰之巅，且向一方倾斜，摇摇欲坠，令人既惊且奇，以体积和高度计算，远远超过黄山等处同类奇石，是名副其实的“天下第一奇石”。

——玉女溪素以奇幻、清幽空灵而著称，传说是西王母身边玉女仙子沐浴和梳妆的地方，溪如玉女女如玉，景似诗图如诗，饱含女性阴柔之美，游览玉女溪，如履世外桃源，神仙福地。

——二郎沟景区飞流急湍，危崖耸立，充满男性阳刚之气，其中龙窟水帘遮掩，帘后洞深莫知，帘下潭深莫测，气象可怖。游览二郎沟景区颇具探险色彩。对于郑州市民，相对于洛阳的众多景区来说，首先路途上天池山就占了优势，可以说是距离郑州最近的洛阳自然景区，驱车仅需2小时左右，一日游轻松往返，两日游身心舒坦。

其实景区最大的特点是休闲避暑，山路修建完善，车辆可开至山腰，步行上山至各个景点都不远，老少登山均轻松自如，一路上林荫遮日，怕晒的女性大可不必携带遮阳伞，景区中心广场农家吃住均明码标价，干净整洁，能在山上与亲朋好友住上几日，悠哉乐哉，是人们赏心悦目、休闲避暑、涤烦解忧和强健身心的理想处所，悠游漫步，忘却烦恼，快活似神仙！

旅游线路：郑州（郑少洛高速）—伊川（洛栾快速路）—嵩县—天池山

报名电话：郑州金辉旅行社：63588228

郑州金太阳旅行社：67212066

职工国旅：65571180

郑州各大旅行社均可报名